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Slavení masopustu

MS ČČK Ruprechtov uspřádala 10. 2. 2007 tradiční ostatkovou merendu – slavení 
masopustu. Pestrobarevný průvod masek vyšel v deset hodin a první zastavení bylo 
jako  každoročně  u  starostky  obce.  Průvod  vedla  královská  družina  v čele  se 
samotným jeho veličenstvem králem, vše pečlivě zapisoval dvorní písař.

Plné  ruce  práce  však  měla  jednotka 
záchranného týmu odborných lékařů. 
Napravovali  nemocná  srdce  a 
transplantace  se  mnohdy  nestačila 
dokončit ke zdárnému konci. Ovšem 
pacientům byla vždy řádně provedena 
první  pomoc  a  zákroky  byly  100% 
úspěšné. Takto sehraný tým by mohl 
pracovat  i  na  odborném 
zdravotnickém  zařízení  jako  elitní 
jednotka.

Letošní  ostatky byly velmi příjemné a pěkné, průvod masek čítal 42 účastníků, 
nejmladší motýlek byla Vandička – moc milá. Právě účast těch nejmladších svědčí 
o tom, že dávné tradice patřící ke koloritu života na vesnici nebudou zapomenuty.



Děkuji tímto všem, kteří svojí účastí přispěli k pěkné kulturní akci především pak 
mužům ze Sokola, kteří svojí účastí podpořili naše snažení. Letošní Ostatky byly 
již 17. v pořadí a věřím, že ty příští budou ještě veselejší.

Luběna Vévodová

předsedkyně ČČK

O činnosti TJ Sokol Ruprechtov za rok 2006

Počátkem každého nového roku je čas na hodnocení činnosti za uplynulé období a 
stanoví  se  úkoly  nové.  Ne  jinak  tomu  je  i  v naší  Tělocvičné  jednotě  Sokol 
Ruprechtov.

V zimních  měsících  probíhalo  cvičení  mládeže  a  seniorek  v kulturním  domě  a 
v sále sokolovny probíhalo cvičení žen. U mládeže hlavně dívčích složek se nám 
stále nedaří získat dostatečný počet cvičenek. Je to ke škodě a zamyšlení všech, 
kteří nabízenou možnost v tak hezkém prostředí tělocvičny nevyužívají. V měsíci 
březnu  2006  se  uskutečnil  ve  Vyškově  župní  závod  sokolské  všestrannosti 
v gymnastice a ve šplhu. Z naší jednoty se zúčastnilo 12 cvičenců a cvičenek. Byli 
to: Dominik Zouhar, Marek Coufal, Vítězslav Sobek, Jan Blahout, Ivo Tomášek, 
Adam  Jakš,  Pavel  Houšť,  František  Musil,  Jiří  Blahout,  Veronika  Vyplelová, 
Kristýna  Coufalová  a  Zuzana  Gottwaldová.  Diplomy  získali  Jan  Blahout,  Ivo 
Tomášek a Adam Jakš.

V měsíci  dubnu  se  uskutečnil  ve  Vyškově  župní  přebor  sokolské  všestrannosti 
v atletice. Za naši jednotu se zúčastnilo 13 cvičenců a cvičenek. A kteří to byli? Jan 
Sadílek, Patrik Zouhar, Adam Jakš, Ivo Tomášek, Ivo Mikulášek, Marek Coufal, 
Lukáš Sadílek, Vítězslav Sobek, David Musil, Petr Zukal, Veronika Vyplelová a 
František Musil.

V měsíci  červnu  bylo  našich  šest  zástupců  nápomocno  v sobotu  a  v neděli  při 
organizaci Župního sletu ve Vyškově. Za tuto obětavou pomoc jim patří především 
uznání. 

Na sklonku roku, v měsíci listopadu proběhl ve Vyškově župní přebor v plavání. Za 
naši jednotu se zúčastnil početný tým, a to celkem 14 cvičenců a cvičenek. O cenné 
kovy  bojovali  Jan  Blahout,  Petr  Zukal,  David  Musil,  Martin  Hořava,  Martin 
Kučera,  Marek  Coufal,  Laura  Kiliánová,  Veronika  Vyplelová,  Šárka  Kučerová, 
Martina Tihelková.  Pozadu nezůstaly ani věkově starší kategorie, a to Jiří Blahout, 
František Musil, Radomír Daněk a Stanislava Musilová. Soutěživý duch byl při 
všech akcích náležitě odměněn, o čemž svědčily vyvěšené diplomy ve skřínce TJ 



Sokol,  medaile  a  úsměvy  na  tvářích  zúčastněných.  Uvedené  akce  byly  kladně 
hodnoceny i vedením župy Dr. Bukovského ve Vyškově.

Velmi  zdařilou  akcí  v měsíci  listopadu  byl  turnaj  ve  stolním  tenise,  který  se 
uskutečnil v sále sokolovny. Zúčastnilo se ho 25 mužů. Zavzpomínali si na doby, 
kdy pod hlavičkou TJ Sokol Ruprechtov hrával stolní tenis závodně, jaká bývala 
pravidla a kdo býval nejlepší. Hodnotné ceny byly předány na závěr. Poděkování 
za organizace této akce patří především Rosťovi Mazalovi.

Mimo  uvedené  akce  jsme  provedli  sběr  železného  šrotu  v obci.  Dále  bylo 
provedeno  zateplení  klubovny  za  sálem  sokolovny,  kvůli  zamrzání  vody  a 
ústředního topení. Byla provedena nová instalace vody pro sál, včetně instalace 
průtokových ohřívačů vody pro sál a klubovnu. Po projednání ve výboru TJ bylo 
rozhodnuto  ukončit  nájemní  smlouvu  pro  neplnění  povinností  s nájemcem 
restaurace. Tato byla následně pronajata novému nájemci, což se nám jeví zatím 
jako uspokojující.

Informace o činnosti TJ Sokol v roce 2007

V měsíci březnu 2007 se uskutečnila valná hromada, na které byly stanoveny nové 
úkoly na tříleté období. Byl zvolen staronový výbor, rozšířený o jednoho člena.

Do nového výboru byli zvoleni: František Musil, Alois Gottvald, Radomír Daněk, 
Ing. Jiří Blahout, Pavel Houšť, Ing. Jan Matuška a Magda Musilová.

Na závěr děkuji Obci Ruprechtov za spolupráci ve všech směrech činnosti, členům 
výboru za práci, kterou odvádějí pro zdárný chod naší TJ Sokol, všem členům, 
cvičencům a cvičenkám, kteří podporují naši činnost a zúčastňují se pořádaných 
akcí.

František Musil

starosta TJ Sokol Ruprechtov

Nabídka letních táborů

Sokolská župa Dr. Bukovského , Tyršova 2, Vyškov pořádá pro děti od 8 do 15 let 
Župní  stanový  tábor  ve  Vřesovicích  v době  od  14.  do  18.  července  2007. 
Ubytování ve stanech s podsadou, cena 2.600,-- Kč. Informace a přihlášky: Eva 
Güterová, tel.: 603961258.



TJ Sokol Lhota pořádá tábor pro děti ve věku od 7 do 15 let v termínu od 11. do 
18.  srpna  2007 ve  Vřesovicích  u  Kyjova  na  téma „Agent  007“.  Ubytování  ve 
stanech s podsadou, cena 1.450,-- Kč. Informace: paní Ilona Cahová, Račice 145, 
tel.: 604183577, cahova@bkom.cz

3. zasedání zastupitelstva obce

27. března se sešlo Zastupitelstvo obce ke svému 3. zasedání. Přítomni byli všichni 
členové  zastupitelstva  a  3  občané.  Nejdůležitějším  projednávaným  bodem  byl 
rozpočet obce na rok 2007.  Celkové příjmy byly schváleny ve výši 5,744.500,-- 
Kč a schválené celkové výdaje dosáhly částky 14,546.900,-- Kč. Schodek mezi 
příjmovou a výdajovou stránkou rozpočtu je dofinancován výsledkem hospodaření 
z roku 2006 a přijetím dlouhodobého úvěru ve výši 7,500.000,-- Kč na finanční 
pokrytí přestavby budovy bývalé základní školy na byty. 
Dalším  významným  projednávaným  bodem  byl  záměr  obce  pořídit  územně 
plánovací  dokumentaci  obce.  Zastupitelstvo  také  schválilo  žádost  o  pořízení 
územního  plánu  na  Městský  úřad  Vyškov,  úřad  územního  plánování  a  zároveň 
zástupce  obce,  který  bude  spolupracovat  s  MěÚ  na  pořízení  nové  územně 
plánovací dokumentace - je jím pan Radomír Daněk. 
Další schválené body programu:
1.inventarizace majetku obce provedená k 31. 12. 2006
1.záporný hospodářský výsledek obce z hospodářské činnosti ve výši 11.032,-- Kč
1.kladný hospodářský výsledek příspěvkové organizace MŠ Ruprechtov ve výši 
1.106,94 Kč
1.záměry  obce  prodat  nemovitosti  -  pozemky  ve  vlastnictví  obce,  které  byly 
průběžně zveřejňovány na Úřední desce obecního úřadu
1.inventarizace majetku ve správě příspěvkové organizace MŠ k 31. 12. 2006
1.smlouva  o  nájmu  vodní  nádrže  s  Moravským  rybářským  svazem,  místní 
organizací Vyškov.
Zastupitelstvo obce také vzalo na vědomí Výroční zprávu za rok 2006 v oblasti 
poskytování informací dle zákona 106/1999 Sb. a také rozbor hospodaření obce za 
rok  2006,  který  bude  součástí  závěrečného  účtu  obce  za  rok  2006  a  bude 
projednáván na příštím zasedání zastupitelstva obce v měsíci červnu. 
O přesném termínu konání budeme včas informovat rozhlasem a pozvánkou na 
úřední desce.

Světlana Švarcová



Investice v roce 2007

Rok 2007 bude pro naši obec významný stavebními pracemi. Probíhají práce na 
přestavbě budovy bývalé základní školy na obecní byty. Tato největší investiční 
akce v historii obce by měla být dokončena do konce prvního pololetí. 
Ze státního rozpočtu jsme pro letošní rok získali dotaci ve výši 1,500.000,-- Kč na 
opravu  budovy  obecního  úřadu,  která  již  byla  zapracována  do  schváleného 
rozpočtu obce. Bude se provádět oprava elektroinstalace, výměna oken a oprava 
fasády. V současné době předkládají odborné firmy své nabídky na realizaci prací. 
Z  rozpočtu  Jihomoravského  kraje  bychom  měli  obdržet  finanční  výpomoc  na 
opravu  střechy  budovy  kulturního  domu.  Oprava  by  měla  být  provedena 
hydroizolační fólií na stávající střešní konstrukci a zamezit tak zatékání dešťové 
vody do sálu kulturního domu.
Ve fázi  schvalování  je  také  poskytnutí  dotace  z  rozpočtu JMK na  pokračování 
oprav doškové chaloupky. 

Světlana Švarcová

Členové výborů a komisí Obecního úřadu Ruprechtov

Výbor kontrolní: Radomír Daněk, Ing. Pavel Oujeský, Františka Štrajtová
Výbor finanční: Josef Opletal, Anna Vágnerová, Františka Štrajtová, Mgr. Vladimír 
Švarc

Komise  kulturní:  Rudolf  Grenar,  Jaromíra  Nejezchlebová,  Magda  Opletalová, 
Helena Oujeská, Světlana Tioková st., Světlana Tioková ml., Hana Voščeková
Komise výstavby: Ing. Václav Cendelín, Radomír Daněk, Světlana Švarcová
Komise životního prostředí: Mojmír Švarc, Ing. Miroslav Trávníček, Alois Musil

Informace Obecního úřadu Ruprechtov

Upozorňujeme:
- splatnost poplatku ze psů byla do 31. 3. 2007
- splatnost poplatku za odpady za I. pol. 2007 byla do 31. 1. 2007
Žádáme občany, kteří dosud neuhradili tyto poplatky, aby tak učinili co nejdříve.
Znovu nabádáme občany k vzájemné ohleduplnosti při jarních pracích, zejména při 
pálení  zahradního  odpadu  a  údržbě  trávníků  sekačkami,  především  ve  dnech 
pracovního klidu.



Informace Městského úřadu Vyškov

Výměna řidičských průkazů

Městský úřad Vyškov upozorňuje na nutnost výměny řidičských průkazů vydaných 
od 1. července 1964 do 31. prosince 1993. Bližší informace naleznete na úřední 
desce  obecního  úřadu,  případně  na  dopravně  správních  agendách  vydávajícího 
úřadu dle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu.
Ke  konci  roku  mohou  být  z provozních  důvodů  výměny  řidičských  průkazů 
spojeny s velmi dlouhým čekáním ve frontách na úřadech. Nelze opomenout, že 
řízením vozidla  bez  platného  řidičského  průkazu  se  řidič  dopouští  dopravního 
přestupku. Proto, prosíme, s výměnou řidičských průkazů neotálejte!

Zahraniční dovolená a platnost cestovních pasů

Nastal čas výběru letních dovolených. Pokud i vy plánujete dovolenou v zahraničí, 
doporučujeme již nyní zkontrolovat platnost cestovních pasů, a to dospělých i dětí. 
Mnoho lidí dosud nezaregistrovalo, že po novele zákona o cestovních dokladech 
od 1. 9. 2006 došlo k podstatným změnám při vydávání cestovních pasů.
První  významnou  změnou  je,  že  se  žádost  o  vydání  e-pasu  podává  pouze  u 
obecního úřadu obce s rozšířenou působností ve správním obvodu, kde je občan 
přihlášen k trvalému pobytu. Žádost se nepodává na úředním tiskopisu, občan u 
příslušného úřadu předloží doklady potřebné k vydání cestovního pasu (občanský 
průkaz,  cestovní  pas  a  případné  matriční  doklady  nebo  jiné  doklady)  a  uhradí 
správní poplatek. K žádosti se nepřikládá fotografie.
E-pas se vydává ve lhůtě 30 dnů. Převzít doklad musí osobně občan, jemuž se 
cestovní pas vydává nebo zákonný zástupce u žadatelů mladších 15-ti let, a jen na 
úřadu, u něhož byla podána žádost o vydání cestovního pasu.
Další  významnou  změnou  v zákoně  o  cestovních  dokladech  je  to,  že  již  do 
cestovního pasu rodiče  nelze  zapsat  občana mladšího 15-let.  Děti,  které  nejsou 
zapsány  v cestovním  pase  rodičů,  mohou  vycestovat  jen  s vlastním  cestovním 
pasem. Zápisy dětí do cestovních pasů jejich rodičů provedené do 31. 8. 2006 jsou 
platné.
Při  vydání  prvního cestovního pasu je  občan povinen prokázat  státní  občanství 
České republiky. Dokladem státního občanství je osvědčení o státním občanství 
České republiky, jehož vydání trvá 30 dnů. Proto apelujeme na zákonné zástupce 
žadatelů mladších 15-ti let, aby počítali s tím, že se vyřizování žádosti prodlouží na 
dobu 2 měsíců.
Vzhledem k výše uvedenému byly na úseku cestovních dokladů rozšířeny úřední 
hodiny pro veřejnost takto:



pondělí a středa 7:30 – 11:30 12:30 – 17:00
úterý 7:30 – 11:30 12:30 – 15:00
pátek 8:00 – 13:00 hod

Další potřebné informace získáte na telefonních číslech: 517 301 509, 517 301 514 
nebo 517 301 516.

 
Kroužek pro děti

Kroužek pro děti, který vede paní Jarošová, měl opět několik úspěšných setkání. 
2.března  proběhlo  batikování  triček  a  výroba  masek  na  nadcházející  karneval. 
16.března děti  vymýšlely a  zdobily velikonoční vajíčka a další  různé dekorační 
předměty. Klubovna byla opět plná nadšených dětských obličejů a činorodé práce. 
Abyste  se  i  Vy  mohli  seznámit  s výrobky  dětí  z kroužku,  byla  založena  nová 
nástěnka u obchodu, kde budou po každém kroužku vystaveny práce dětí. 20.dubna 
budeme  zdobit  květináče  ubrouskovou  technikou  a  27.  dubna  bude  na  téma  - 
Setkání čarodějnic. Srdečně zveme nejen děti, ale i dospělé.

Světlana Tioková

Dětský karneval

11. března se v sále Kulturního domu 
uskutečnil  karneval  pro  děti. 
Program  na  téma  Sněhurka  a  sedm 
trpaslíků zajistil Dům dětí a mládeže 
Vyškov,  ke  kterému kulturní  komise 
přidala bohatou tombolu.  Rozmanitý 
program  karnevalu  zaujal  nejen  50 
dětí  s nápaditými  maskami,  ale  i 
jejich doprovod. 
Zde uvádíme seznam sponzorů, kteří 
přispěli do dětské tomboly:

Josef  Opletal,  Hana  Voščeková,  Hana  Obhlídalová,  Světlana  Tioková,  Rudolf 
Grenar,  Josef  Tomášek,  Restaurace  p.  Morong,  SDH  Ruprechtov,  TJ  Sokol 
Ruprechtov, OÚ Ruprechtov, Smíšené zboží pí Křetínská, ČČK Ruprechtov.

Světlana Tioková



Velikonoce u doškové chaloupky

30.března  zvala  kulturní  komise  děti  k doškové 
chalupě  na  zdobení  pomlázkovníku.  Zástupci 
kulturní  komise  vykupovali   od  dětí  zdobené 
kraslice, kterými byla ozdobena jabloň i samotná 
došková  chalupa.  Za  každé  vajíčko,  které  děti 
přinesly  jim  bylo  zaplaceno  jedním  zlatým 
čokoládovým dukátem. 

Každé  dítě  pak  mohlo  přihlásit  jednu  svou 
kraslici  do  soutěže  o  nejkrásnější  velikonoční 
vajíčko,  které  byly  vystaveny  na  nástěnce  u 
obchodu. V soutěži se sešlo celkem 9 kraslic. V 
kategorii  předškolních  dětí  byla  velikonoční 
pomlázka předána Vandě Matuškové a v kategorii 
školních  dětí  pomlázku  za  nejkrásnější  velikonoční  kraslici  vyhrála  Žanetka 
Opletalová. 

Světlana Tioková

Společenská kronika

Vítání občánků

31.  března  přivítala  paní  starostka 
Světlana Švarcová na Obecním úřadě 
v Ruprechtově  nové  občánky  naší 
vesnice.  Doprovodný  program 
zajistila  kulturní  komise  za  podpory 
Aničky Benešové, Adélky a Žanetky 
Opletalových,  Vojtěcha  Švarce  a 
Matěje  Voščeka.  Za  velké  účasti 
příbuzných jsme vítali tyto občánky:

Beatu a Marka Hatalovy rodičů paní 
Soni Šimekové a pana Marka Hataly 

Patrika Buriana rodičů Petry a Roberta  Burianových 

Lindu Matuškovu rodičů Jany a Jana  Matuškových



Životní jubilea v druhém čtvrtletí

Duben Josefka Kuchařová č.p. 3
Marie Adlerová č.p. 76
Božena Štrajtová č.p. 229
Marie Trávníčková č.p. 110

Květen Antonín Hrbáček č.p. 10
František Suttr     č.p. 175
Františka Gottvaldová č.p. 234
Zdenka Adlerová č.p. 85
Josef Opletal č.p. 204

Červen Jana Šíblová č.p. 11
Anna Gottvaldová č.p. 129
Vlastimil Sekanina č.p. 9
Ladislav Gottvald č.p. 39

Pozvánky Obecního úřadu Ruprechtov

27. 4. 2007 17:00
Kroužek pro děti – Setkání Čarodějnic
Klubovna  Kulturního domu

12. 5. 2007
Odpoledne k svátku matek a pro seniory
Sál Kulturního domu, organizuje Obec Ruprechtov ve spolupráci s ČČK, SDH, TJ 
Sokol a ČZS Ruprechtov



vydavatel: Obec Ruprechtov, neprošlo jazykovou úpravou, sazba Rudolf Grenar 
vyšlo 4/2007, www.ruprechtov.cz


